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BBaannccaa  CCoommeerrcciiaallăă  CCaarrppaattiiccaa  ––  aaccoorrdd  ddee  ffiinnaannŃŃaarree  ccuu  EEFFSSEE    

ppeennttrruu  ssuussŃŃiinneerreeaa  ccrreeddiitteelloorr  iimmoobbiilliiaarree//  iippootteeccaarree  

 

 

Banca Comercială Carpatica a semnat, miercuri, 1 august 2007, un acord de împrumut cu 

The European Fund for Southeast Europe (EFSE) pentru suma de 10 milioane euro. 

Fondurile obŃinute vor fi folosite pentru finanŃarea sub-împrumuturilor acordate de BCC în 

scopul achiziŃionării, construirii şi/sau amenajării de locuinŃe de către persoanele fizice. 

Suma maximă a unui împrumut ce va fi acordat de bancă din aceste fonduri este de 

100.000 euro, iar perioada de creditare maxim 35 ani. 

 

EFSE este o societate financiară de investiŃii având ca investitorii instituŃionali pe IFC, 
BERD, KFW, FMO, Bankakademie, Guvernul German, Guvernul ElveŃian, Guvernul 
Austriac, Credit Cooperatif, Sal. Oppenheim etc., fiind succesoarea mai multor programe de 
finanŃare pentru dezvoltare lansate de câteva instituŃii financiare multilaterale, începând cu 
anul 1998. Obiectivul EFSE este de a furniza finanŃări pe termen lung instituŃiilor financiare 
din Europa de Sud-Est în scopul acoperirii necesităŃilor de finanŃare ale IMM-urilor şi 
persoanelor fizice. Partenerii EFSE sunt băncile comerciale locale, instituŃiile de micro-
finanŃare, alte instituŃii financiare non-bancare şi societăŃile sau fondurile de investiŃii, care 
demonstrează un angajament pentru deservirea grupului Ńintă.  
 
Banca Comercială Carpatica derulează fonduri din finanŃări internaŃionale, colaborând cu 
prestigioase instituŃii financiare internaŃionale, în scopul susŃinerii economiei naŃionale şi 
satisfacerii nevoilor de finanŃare a agenŃilor economici şi a populaŃiei din Ńara noastră. Pe 
această linie, BCC colaborează cu: Kredintanstalt fϋr Wiederaufbau, scopul acestui 
parteneriat fiind susŃinerea agenŃilor economici din sectoarele producŃiei, serviciilor sau 
comerŃului; Fondul InternaŃional de Dezvoltare Agricolă, colaborarea constând în finanŃarea  
activităŃilor productive derulate de clienŃii din mediul rural; Banca InternaŃională de 
ReconstrucŃie şi Dezvoltare, parteneriatul cu această instituŃie facilitând accesul locuitorilor 
din mediul rural la finanŃări pentru dezvoltarea unor afaceri care vizează input-uri pentru 
mediul rural; Banca de ComerŃ şi Dezvoltare a Mării Negre, colaborarea având drept scop 
finanŃarea sub-împrumuturilor oferite de BC Carpatica întreprinderilor mici şi mijlocii.  
 
Banca Comercială Carpatica se află în negocieri şi cu alte instituŃii financiare şi bănci de 
dezvoltare internaŃionale în vederea contractării de noi linii de finanŃare dedicate susŃinerii 
IMM-urilor din România. 
 
Banca are, în prezent, o reŃea de 227 unităŃi teritoriale, 193 ATM-uri şi 32 ASV-uri. 
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